

## 17. Naziv projekta/programa: Stručno usavršavanje - TOTS Training®

**Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe:** Sportsko rekreativno društvo Maars

**Voditelj projekta (ime i prezime):** Maida Arslanagić

**Molimo označite sve što se odnosi na prijavu:** projekti/programi stručnog usavršavanja edukatora i rehabilitatora

### **Opis projekta/programa:**

TOTS Training® je program cjeloživotnog stručnog usavršavanja namijenjen profesionalcima koji rade s oralnim restrikcijama, uključujući podjezičnu resicu i restrikcije gornje usne. Edukacija se temelji na E3 Modelu skrbi®, koji obuhvaća razumijevanje utjecaja oralnih restrikcija na oralnu funkciju od rođenja do odrasle dobi.

Program uključuje teorijski dio kroz strukturirana predavanja te praktični dio koji obuhvaća analizu videozapisa i fotografskih primjera, pregled istraživanja utemeljenih na dokazima, detaljne studije slučaja te aktivnosti vezane uz procjenu prije i nakon intervencije.

Ova edukacija posebno je vrijedna za terapeute koji rade u području rane intervencije, logopede te orofacijalne miofunkcionalne terapeute. Na području Republike Hrvatske broj stručnjaka educiranih u ovom području iznimno je ograničen. Budući da udruga djeluje u Makarskoj i na području Splitsko-dalmatinske županije, provedbom ove edukacije jug Hrvatske dobio bi stručnjaka s visoko specijaliziranim i prijeko potrebnim znanjem. Edukacija traje dva dana i provodi se u online formatu.

**Ciljana skupina:** edukatori

### **Plan provedbe i očekivani rezultati:**

Edukacija TOTS Training® traje dva intenzivna dana, ispunjena informativnim i praktično usmjerenim sadržajem.

Prvi dan započinje prijavom sudionika, uvodnim dijelom te aktivnostima predprocjene. Jutarnji dio programa obuhvaća teme iz embriologije, anatomije, fiziologije te razvojnih miljkokaza. Nakon pauze za ručak, edukacija se nastavlja kroz pregled povijesti, teorijskih okvira i znanstvenih istraživanja, uz uvođenje E3 Modela skrbi®, s posebnim naglaskom na prvu fazu – Evaluaciju.

Drugi dan nastavak je rada prema E3 Modelu skrbi®, s detaljnom obradom svih njegovih faza: Evaluacije, Edukacije i Provedbe (Execution). Sudionici će sudjelovati u praktičnim

radionicama, interaktivnim raspravama te aktivnostima završne procjene, čime se osigurava cjelovito razumijevanje gradiva i njegova primjena u praksi.

Interes za ovom edukacijom proizašao je iz konkretne potrebe u praksi. Već sada postoji određen broj roditelja koji čekaju mogućnost da se njihovoj djeci pruži stručna pomoć upravo u ovom području. Očekuje se da će po završetku stručnog usavršavanja djeca koja su trenutno na čekanju dobiti pravovremenu i adekvatnu podršku, kao i da će se stečena znanja moći primjenjivati u radu s drugom djecom i osobama koje se suočavaju s istim ili sličnim poteškoćama.

**Odobren trošak donacije: 800 EUR**